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Αριθμός 346 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 
(για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών 

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας, ασκώντας τις εξουσίες 
που του χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 των 
περί Αποχετεύσεων Λευκωσίας Κανονισμών του 1973, αποφάσισε και 
καθόρισε, αναφορικά με το χρόνο 1985 τα ακόλουθα τέλη : 

1.—(α) Τρία μιλς για κάθε λίρα πάνω στη νέα εκτιμημένη, αξία, 
«όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού 
Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα 
γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται 
μέσα στα άρια του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, όλης 
της ακίνητης ιδιοκτησίας που' βρίσκεται μέσα^ότην περιοχή του 
Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας και μέσα στην περιοχή πού 

\μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεως Λυμάτων 
του Συμβουλίου, το οποίο κατασκευάστηκε ή κατασκευάζεται, όπως 
"καθορίζεται σε σχέδια στα ΙΓραφεία του Συμβουλίου. 

(Β) Μισό μιλ για κάθε λίρα πάνω στη νέα εκτιμημένη αξία, όπως 
είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτη
ματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα: γε
"νική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται 
μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, όλης της 
(ακίνητης ιδιοκτησίας που είναι μέσα στην περιοχή του Σχεδίου 
Υδατοπρομήθειας της Μείζονος Λευκωσίας αλλά έξω από την πε
ριοχή που μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεως 
Λυμάτων του Συμβουλίου, το οποίο κατασκευάστηκε ή κατασκευά
ζεται όπως καθορίζεται σε σχέδια στα Γραφεία του Συμβουλίου. 

2. Τα καθορισθέντα ετήσια τέλη που αναφέρονται στην παράγραφο 
1 πιο πάνω και τα οποία επιβάλλονται πάνω στην ακίνητη ιδιοκτη
σία που επηρεάστηκε ουσιαστικά από την έκρυθμο κατάσταση, θα 
μειώνονται ανάλογα με το βαθμό επηρεασμού της ακίνητης ιδιο
κτησίας όπως αναφέρεται με λεπτομέρεια σε καταλόγους που αναρ
τήθηκαν στο Δημοτικό Μέγαρο Λευκωσίας από τις Ί7 Σεπτεμβρίου, 
1977 μέχρι τις 17 Οκτωβρίου, 1977 και οι οποίοι μπορούν να επι
θεωρηθούν στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας. 

3. Κανένα από τά τέλη που αναφέρονται στην παράγραφο 1 πιο 
πάνω δε θα καταβάλλεται για ακίνητη ιδιοκτησία που· βρίσκεται 
μέσα στα όρια της περιοχής του Σ υμβουλίου Αποχετεύσεων Λευ
κωσίας η οποία κηρύχτηκε απροσπέλαστη περιοχή. 

4.—(α) Το ετήσιο τέλος που αναφέρεται στην παράγραφο 1! (α) 
πιο πάνω, πρέπει να πληρωθεί στα Γραφεία του Συμβουλίου Απο
χετεύσεων Λευκωσίας, Μέγαρο Τρύφωνα, πρώτος όροφος, σε δυο 
ίσες δόσεις. Η πρώτη δόση να πληρωθεί μέχρι τις 4 Ιουνίου, 1985 
■και η δεύτερη δόση μέχρι τις 5 Νοεμβρίου, 1985. 

(β) Το ετήσιο τέλος που αναφέρεται στην παράγραφο Ι1 (β) πιο 
πάνω, πρέπει να πληρωθεί στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχε
τεύσεων Λευκωσίας, Πλατεία Ελευθερίας, Μέγαρο Τρύφωνα, πρώτος 
όροφος, μέχρι τις 4 Ιουνίου, 1985. 
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5.—(α) Πενήντα μιλς για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία, 
όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού 
'Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, όλης της ακίνητης ιδιοκτη
σίας που είναι μέσα στην περιοχή Στροφάλου που βρίσκεται μέσα 
στα όρια του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας και μέσα στην
περιοχή που. μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύ
σεως Λυμάτων του Συμβουλίου, που κατασκευάστηκε ή κατασκευά
«ζεται όπως κοίθορίζετάι σε σχέδια στα Γραφεία του 'Συμβουλίου. 

(β) Δέκα μιλς για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία, όπως 
είναι γραμμένη, ή καταχωρημένη στα 'βιβλία του Επαρχιακού Κτη^ 
ιματολογυκού Γραφείου Λευκωσίας, όλης της ακίνητης ιδιοκτησίας 
που είναι μέσα στην περιοχή Στρο'βόλου που βρίσκεται μέσα στα 
ιόρια του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, αλλά έξω από την 
περιοχή που μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύ
ισεως Λυμάτων του Συμβουλίου, που κατασκευάστηκε ή κατασκευά
ζεται, όπως καθαρίζεται σε σχέδια στα Γραφεία του Σ υμβουλίου. 

6. Τα ετήσια τέλη. που αναφέρονται στην παράγραφο 5 (α) και 
(β) πρέπει να πληρωθούν στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχε
τεύσεων Λευκωσίας, Πλατεία Ελευθερίας, Μέγαρο Τρύφωνα, πρώτος 
όροφος, μέχρι τις 5 Νοεμβρίου, 1985. 

7. Πενήντα μιλς για κάθε κυΐβικό μέτρο νερού, που καταναλώ
νεται κάθε διμηνία από κάθε ένα ιδιοκτήτη ή κάτοχο υπσστοτακού 
που είναι μέσα στην περιοχή που εξυπηρετείται από το Σύστημα 
Αποχετεύσεως Λυμάτων του Συμβουλίου. Το τέλος τούτο θα ανα
γράφεται πάνω στο λογαριασμό του νερού που καταναλώθηκε για 
κάθε διμηνία και θα καταβάλλεται στον ίδιο τόπο και χρόνο που 
καταβάλλεται και το αντίστοιχο τέλος κοετανάλωσης νερού. 

23 Νοεμβρίου, 1984. 

ίΛΈΛΛΌΣ ΙΔΗΜΗΤΡ1ΑΔΗΣ, 
Πρόεδρος 

Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας. 
<Υ.Ε. 49/73.) 


